EU DECLARATION OF CONFORMITY

(In accordance with EN ISO/IEC 17050-1)

Declaration number:	PVT019005X	proventa*
Name and address of manufacturer / EU-AR:	Proventa NL BV Landdrostdreef 124 1314SK Almere Netherlands	proventa
THIS DECLARATION OF CONFORMITY IS ISSUED UNDER THE SOLE RESPONSIBILITY OF:		
Name and address of manufacturer:	Proventa NL BV Landdrostdreef 124 1314SK Almere Netherlands	
Product identification:	Dimmer knob, frame and accessories 0190050 + 0190052	
THE PRODUCTS MENTIONED IN THIS DECLARATION ARE IN CONFORMITY WITH:		
EU Community Legislation	Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Direc 01.07.2011]	tive 2011/65/EU [OJEU L174/88-110,
Harmonised standards	Restricted substances in electrical products EN 50581:2012 EN IEC 63000:2018	proventa®
		Proventa NL B.V. Landdrostdreef 124
Other specifications: Notified Body:		1314SK, Almere The Netherlands
Additional information:		info@led.nl +31 85 2390 555
SIGNED FOR AND ON BEHALF	OF:	www.led.nl
Place and date of issue:	Almere, 09 mei 2022	
Signature:		
Name, function:	Jos Boas Berg	Managing Director
Company name:	Proventa NL BV	Proventa NL BV